Nur im Original zurück!

Gemeinde Bad Essen Fachdienst 2 – Finanzen Lindenstraße 41 / 43 49152 Bad Essen

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE75ZZZ000003	50535
Kassenzeichen:	
SEPA – Lastschriftmandat	
Ich ermächtige die Gemeinde Bad Essen, wiederkehrend eine (lt. Bescheid) von meinem Kont	e Zahlung für o bei Fälligkeit mittels Lastschrift einzuziehen.
Sollte das Fälligkeitsdatum auf ein Wochenende oder einen Fauf den nächsten Bankarbeitstag.	eiertag fallen, verschiebt sich die Fälligkeit
Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Gemein Lastschrift einzulösen.	de Bad Essen auf mein Konto gezogene
Sie finden Ihre Mandatsreferenz in den Bankhinweisen.	
Vorname und Name (Kontoinhaber)	
Straße und Hausnummer	
Postleitzahl und Ort	
IBAN	
BIC-/SWIFT-Code	
Ort, Datum, Unterschrift	

<u>Datenschutzhinweis</u>: Informationen über die Verarbeitung personenbezogener Daten in der Finanzverwaltung und über Ihre Rechte nach der Datenschutz-Grundverordnung sowie über Ihre Ansprechpartner in Datenschutzfragen entnehmen Sie bitte dem allgemeinen Informationsschreiben der Gemeinde Bad Essen. Dieses Informationsschreiben finden Sie unter <u>www.badessen.de</u> (unter der Rubrik Virtuelles Rathaus/Ortsrecht/Steuer u. Abgaben) oder erhalten Sie bei der Gemeinde Bad Essen.